
Ав то ри спи ра ли ся на ши ро ку дже рель ну ба зу, про що зо к ре ма свідчить бібліог рафія на вчаль но го
посібни ка, яка охоп лює і кла сичні праці з те орії дер жа ви і пра ва, і су часні досліджен ня на уковців, що вва -
жа ють ся провідни ми фахівця ми у сфері про блем вітчиз ня но го та за рубіжно го пра во знав ст ва. 

Вба чається, що на вчаль ний посібник «Пра вові си с те ми су час ності» ста не очіку ва ним на вчаль ним ви -
дан ням для сту дентів, ви кла дачів і на уковців у га лузі те орії дер жа ви і пра ва, а та кож усіх тих, хто ціка вить -
ся про бле ма ми те орії пра во вих си с тем та порівняль но го пра во знав ст ва.
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НО ВЕ ВИ ДАН НЯ У ГА ЛУЗІ ПІДПРИЄМНИЦЬ КО ГО ПРА ВА*

Підприємниць ка діяльність як один з ос нов них видів гос по дарсь кої діяль ності здійснюється для до сяг -
нен ня еко номічних і соціаль них ре зуль татів та з ме тою одер жан ня при бут ку. Пра во ве ре гу лю ван ня гос по -
дарсь кої (підприємниць кої) діяль ності спря мо ва не на за без пе чен ня зро с тан ня діло вої ак тив ності суб’єктів
гос по да рю ван ня, роз ви ток підприємництва і на цій ос нові підви щен ня ефек тив ності суспільно го ви роб -
ництва, йо го соціаль ної спря мо ва ності відповідно до ви мог Кон сти туції Ук раїни, ут вер д жен ня суспільно го
гос по дарсь ко го по ряд ку в еко номічній си с темі Ук раїни, спри ян ня гар монізації її з інши ми еко номічни ми си -
с те ма ми.

Вра хо ву ю чи ска за не, ви дан ня на вчаль но го посібни ка з підприємниць ко го пра ва, що має на меті спри я -
ти фор му ван ню спеціаль них пра во вих знань у сфері пра во во го ре гу лю ван ня гос по дарсь кої діяль ності у сту -
дентів юри дич них та еко номічних спеціаль но с тей, слід вва жа ти своєча сним та ак ту аль ним.

На вчаль ний посібник «Підприємниць ке пра во в схе мах: за галь на ча с ти на», що ре цен зується, має чітку
струк тур но-логічну послідовність, кож на з глав посібни ка роз кри ває ос новні по ло жен ня за галь ної ча с ти ни
підприємниць ко го (гос по дарсь ко го) пра ва. Ма теріал на вчаль ної дис ципліни ви кла де но з ви ко ри с тан ням
схем та таб лиць, що спри я ти ме йо го кра що му ро зумінню та до по мо же сту ден там у за своєнні склад но го і ве -
ли ко го за об ся гом ма теріалу цієї на вчаль ної дис ципліни. До кож ної те ми на во дять ся пи тан ня для са мо кон т -
ро лю, що дає змо гу сту ден ту са мостійно пе ревіри ти рівень за своєння відповідно го ма теріалу. Опа ну ван ня
на ве де но го після кож ної те ми посібни ка пе реліку ре ко мен до ва них нор ма тив но-пра во вих актів та літе ра ту ри
доз во лить роз ши ри ти от ри мані знан ня з ок ре мої те ми, спри я ти по глиб ле но му вив чен ню на вчаль но го ма -
теріалу до по мог ти у на пи санні кур со вих та магістерсь ких робіт, на уко вих робіт для участі у кон фе ренціях
то що.

Особ ли во слід відзна чи ти ок ремі по ло жен ня, що вигідно відрізня ють за змістом на вчаль ний посібник,
що ре цен зується, від більшості подібних ви дань з гос по дарсь ко го (підприємниць ко го) пра ва. Найбільшою
мірою це сто сується вклю чен ня до ньо го те ми 7, де ха рак те ри зується пра во вий ста тус суб’єктів ор ганіза -
ційно-гос по дарсь ких по вно ва жень, а та кож оригіна ль но го і до ступ но го ви кла ден ня ма теріалу у те мах 5, 6, 9,
10, 14 та інших.

У ціло му на вчаль ний посібник «Підприємниць ке пра во в схе мах: за галь на ча с ти на» відповідає ви мо -
гам, що став лять ся до на вчаль но-ме то дич них ви дань, і мо же бу ти ре ко мен до ва ний до дру ку. З ура ху ван ням
ви со ко го на уко во-ме то дич но го рівня ви кла де но го ма теріалу за зна че ний на вчаль ний посібник за слу го вує на
при своєння йо му гри фу Міністер ст ва освіти і на уки, мо лоді та спор ту Ук раїни.
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